FICHA DE TRABAJO A

1 El kilogramo de solomillo sale a 12 €, y el de chu-
letas, a 10 €.

2 Es mejor acogerse a la segunda oferta de carne.

3 El precio de un kilo de peras en ofertaes 1 €, y el
de un kilo de manzanas, 2 €.

4 945 €

5 La oferta de “2 kg de peras y 3 kg de manzanas”
por 8 €. Me ahorro 1,45 €.

6 Debo elegir la segunda oferta de carne y la prime-
ra de fruta.

FICHA DE TRABAJO B

1 Se encuentran cuando la tuneladora A ha recorri-
do 13714 m, y esto ocurre al cabo de, aproxima-

damente, 68,57 dfas.

2 La empresa A cobrard 130283 000 €, la empresa B
99428000 €, y el importe total es de 229 711 000 €.

3 228 millones de euros
4 232 millones de euros

5 Es mds rentable contratar las dos tuneladoras de la
empresa A.





